

Datum: 1. junij 2015

OBRAZLOŽITEV K OBLIKOVANJU ODELKOV ZA ŠOLSKO LETO 2015/16

Za Enoto Vrtec Prevalje smo oblikovali oddelke na podlagi števila vpisanih otrok za šolsko leto 2015/2016 in v skladu s Pravilnikom o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje ter na podlagi Sklepa občinskega sveta o oblikovanju oddelkov na polni fleksibilni normativ. Pogodbe o medsebojnih obveznostih med starši in vrtcem bodo vročene po prejemu Sklepa o oblikovanju oddelkov s strani Občine Prevalje.

Vpisanih je 234 otrok, od tega 66 otrok I. starostnega in 168 otrok II. starostnega obdobja.

Za šol. leto 2015/16 je oblikovanih 13 oddelkov:

- 4 homogeni oddelki I. starostnega obdobja;
- 7 homogenih oddelkov II. starostnega obdobja;
- 2 kombinirana oddelka.

Oddelki II. starostnega obdobja in en oddelek I. starostnega obdobja so oblikovani po fleksibilnem normativu. Trije oddelki I. starostnega obdobja so oblikovani po delno fleksibilnem normativu z možnostjo vključevanja otrok do fleksibilnega normativa. V enem oddelku II. starostnega obdobja je zaradi deklice s posebnimi potrebami znižan normativ za 1 otroka (po odločbi obvezen znižan normativ).

Kombiniran oddelek v Vrtcu Leše je oblikovan po fleksibilnem normativu in polno zaseden. Kombiniran oddelek v Vrtcu Krojaček Hlaček je prav tako oblikovan po fleksibilnem normativu. Glede na 27. člen Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje je lahko v kombiniranem oddelku največ sedem otrok prvega starostnega obdobja, za vsake tri otroke drugega starostnega obdobja manj, pa se lahko poveča število otrok prvega starostnega obdobja za enega otroka. Glede na potrebe vrtca je zato v ta oddelek vključenih 9 otrok I. starostnega obdobja in 6 otrok II. starostnega obdobja in je oddelek poln.

V Vrtec Prevalje so vključeni tudi 4 otroci s posebnimi potrebami, ki imajo odločbe o usmeritvi ter s tem dodatno strokovno pomoč (skupno 4 ure specialnega pedagoga, 3 ure pedagoga in 2 uri logopeda) in dva od njih tudi spremljevalca – gibalno ovirana deklica in otrok z avtističnimi motnjami.

Ker ostajata število oddelkov in sistemizacija ista kot preteklem šolskem letu in ker predvidevamo, da bodo do začetka šolskega leta še posamezni izpisi in nekateri dodatni vpisi, predlagamo, da cene s 1. 9. 2015 ne bi spreminjali (cena se spremeni pod 1%). S 1. 10. 2015 pa bi glede na dejansko število otrok, ki bodo obiskovali vrtec, ponovno preračunali ceno vrtca in ugotovili razlike.

Občino Prevalje in strokovne službe seznanjamo, da pred začetkom šol. leta lahko pride s strani staršev do **stalnih izpisov**, na kar vrtec nima vpliva in ne zakonskih podlag, da se izpisi preprečijo, saj je to zakonska pravica staršev. O morebitnih izpisih bo Vrtec Prevalje sproti obveščal občino ustanoviteljico.

Občino Prevalje prosimo za potrditev sistemizacije in oblikovanih oddelkov.

Prosimo, da se sprejme sklep, da je oblikovanih 13 oddelkov:

- 4 homogeni oddelki I. starostnega obdobja (1x fleksibilni, 3x delno fleksibilni normativ),
- 7 homogenih oddelkov II. starostnega obdobja (fleksibilni normativ),
- 2 kombinirana oddelka (fleksibilni normativ).

Prosimo, da se sprejme sklep, da se v primeru dodatnih vpisov lahko delno fleksibilni normativ posameznih skupin spremeni v fleksibilni normativ.



Ana Buhvald Pori,
pomočnica ravnateljice za Vrtec Prevalje